

蘭陽平原，北醫榮光 — 2000年宜蘭校友會紀實

文 / 校友服務辦公室

早班的自強號，過了八堵，直奔蘭陽，頭城、礁溪在氣笛夾雜引擎聲呼嘯而過。久雨初晴，龜山島在波濤中依是神祕迷人。3月5日是2000年宜蘭校友會春宴的好日子，風和日麗，宜蘭雨過天青的感覺，像少女的清新。胡俊弘校長、潘憲院長，蕭柳青教授，楊玲玲所長，蘇慶華總務長及陳建志主任、陸恩禎小姐一行人，神情興奮的步出車站，迎面笑容可掬的是吳光芳、李元武校友已經久候了。

宜蘭的校友會67年成立，已經是第廿三屆了，在歷任會長吳光芳、蘇逸臣、李明堂、李光仁、李光雄、許國文、吳慶順、詹游昭常、吳燦量、陳成龍、曹天德、江裕充、洪仁成、林尚宏、李元武、林志松的努力下，相當團結，地方經營紮實。校友大部分是宜蘭子弟，也有的是學習吳沙精神，到蘭陽平原開疆闢土。醫學系第五屆的吳光芳及陳美智就是一個例子，三十年前來自南投的光芳和家住台北的美智在拇指山下相戀相愛，吳醫師因為聖母醫院服務愛上蘭陽這片山海有情的土地，決定落地生根，時美智嫂還在榮總上班，為了不放棄理想，光芳兄還留下每週騎摩托車經北宜公路往台北鵝橋會的佳話。轉眼三十載，光芳兄是北醫校友在宜蘭的老大哥，宜蘭車站前第一眼內兒科醫院服務了多少鄉里。

今年校友會春宴在羅東龍之園餐廳進行，劉縣長夫人特別撥冗參加，致詞表示歡迎北醫加入宜蘭縣的開發行列。母校董事會於本年二月廿二日通過購置大同鄉三星段三十八公頃土地為衛星校區用地，宜蘭鄉里相當振奮。蘇總務長本次特別做了校區分部計畫簡報，校友們關注的神情，流露出對母校發展的無限支持與關心，會後紛紛詢問如何達成募款的目標。

春宴在熱鬧中進行，席開八桌，會中校長致詞介紹了母校近況：改名大學、興建醫學綜合大樓、捐山學苑落成，並以「蘭陽平原，北醫榮光」獎牌表揚上屆會長林志松醫師對校友奉獻。宜蘭子弟潘院長感性表示「人在北醫，心存蘭陽」。本屆會長



● 宜蘭校友會 2000 春宴，熱絡席間



● 宜蘭校友會 2000 春宴，宴後全體合照

李界元醫師穿梭人群拍照，擷取每一個精彩的鏡頭，宜蘭校友就像一家人，溫馨融合的氣氛，連非北醫校友，如前市長、議長、其他醫學院校校友也都加入為名譽會員。母校每年參加春宴活動也拉近了校友之間的感情，李元武總幹事，洪亮的宣佈「校長每年至少來一次」博得滿堂喝采，好像「校友的心，母校的情，一生一世」。

校友排列在餐廳外面，春宴落幕了，我們也依依不捨揮揮手踏上歸途，未時的天空下起了毛毛細雨，宜蘭近幾年的規劃和發展，令我們景仰這一片山海有情的土地，「北醫也不賴啊！不久也要參加他們的行列了！」聊